
Választmányi ülés jegyzőkönyve

Időpont: 2024. november 20. 18:00
Helyszín: XI. Kende utca 12.
Jelen vannak: Balázsné Krasznai Orsolya, Hell Éva Klára, Mergl K. Attila, Meszéna Zsolt, Ujlaky 
Eszter, Wilde György választmányi tagok, Szesztai Attila választmányi póttag, Adamis Géza és 
Ságodiné Molnár Ildikó ellenőrző bizottsági tag. Márialigetiné Makhultr Katalin  és Szabó Zsolt 
István mint vendég.
A választmány határozatképes.

Mivel Török Tamás betegség miatt nem tudott az ülésen részt venni, hozzászólásait az ülés előtt
írásban küldte meg a választmány tagjainak.

1 Találkozás a Karolina Egyesület vezetőjével
A meghívott 3 egyesületből csak a Karolina Egyesület elnöke tudott eljönni, és MMK-t hozta magá-
val társként. Így velük beszélgettünk.

Rövid bemutatkozásban a jelenlévők elmondták feladataikat.

MKA hangsúlyozta, hogy a kapcsolattartásnak az a jelentősége, hogy a társegyesületek megis-
merjék egymás aktuális céljait és tevékenységeit. És ezáltal lehetőség nyíljon egymás kínálatának
gazdagítására. Nem kell feleslegesen energiákat fordítani párhuzamos programok szervezésére,
hanem egymásra támaszkodva lehet a közös célokért dolgozni.

A tavalyi évben a SZIE-ben indult egy új társasjáték klub, de sajnos a szervező Esztergomba költö-
zésével elhalt.

A tavalyi egyeztetés eredményei:

 a levelező listák megosztása: SzA emeli át a fontosabb információkat. De az információk
ellenőrzése, szelektálása nagy felelősségnek tűnik. Megállapítottuk, hogy egyelőre ez jó.

 Rajkör kiállítása a Sarokpontban, amiért nagyon hálásak vagyunk. Jövő évben, februárban
ismét lehet egy kiállítás, az egyeztetések már előrehaladott állapotban vannak.

SzZsI a Sarokpont kapcsán elmondta, hogy vannak imalehetőségek is,  amire szívesen várnak
mindenkit.

UE megjegyezte, hogy a teremtésvédelem is kapcsolódási pont lehet. A SZIE TVMCS a Naphim-
nusz Egyesület keretében tevékenykedik. Tavaly volt egy előadás-sorozatunk a Gimnáziumban.
Ha jövő tavasszal is szerveznénk egyet, lehetne-e esetleg a Sarokpontban?

Megvitattuk a honlap, facebook információkkal való ellátását. Megállapítottuk, hogy a hirdetések
csak személyesen hatásosak. A kifelé való misszió lenne fontos. A Karolina Egyesület is keresi a
lehetőséget  az  emberek  megszólítására.  Azt  azért  érdemes magunkban tudatosítani,  hogy  az
egyesületi tagok egy jelentős részének csak a tudat fontos, hogy valahova tartoznak.

Úgy láttuk, hogy a Szellemi-Lelki Hétvége felélesztése nem segítené a missziós célt.

SzZsI gy érdekes tapasztalatra hívta fel a figyelmet. A kápolna cserkészcsapata jól működik, de a
tagok 80% már nem a kápolnához kötődik.

Megerősítettük azt a közös álláspontot, hogy az egyesület formai kereteket és adott esetben anya-
gi lehetőségeket tud biztosítani a programok szervezésre, és nyitottak vagyunk új tevékenységek
befogadására.
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2 Rövid aktuális

Global NGO Directory-ban megjelent a SZIE F:: MKA
Vissza kel utasítani, hogy nehogy valamit később ki akarjanak fizettetni az Egyesülettel.

Köszönet az adományért F.: TT
2024.10.24-én TT megköszönte Keserű Eszternek a gellérthegyi  kálváriára küldött  adományát.
Egyben tájékoztatta, hogy jelenleg az Immaculata Alapítvány szervezi a stációk elkészítésének
szobrászati munkáit. Azonban továbbra sincs engedély a felállításra. A megfelelő időben továbbít-
juk az Immaculata Alapítványnak az összeget.

Keresztállítás költségei F.: TT
A költségek megosztását TT tisztázta Örs atyával. A SZIE által nem ismert, nem tervezett költsége-
ket (97 eFt) a plébánia átvállalta a tavalyi gyűjtés terhére. A későbbi félreértések megelőzésére a
következő  keresztállítás  előtt  egyeztetést  kezdeményeztünk  Salacz  Balázs  főszervezővel.  Ez
2024.11.22-én meg is történ.

Plébánia 100 kiadvány támogatása F.: MKA
Az Egyesület nevére kiállított számlát 2024.11.07-én megkaptuk Csányi Tamástól, aki az összeget
a házi pénztárból meg is kapta.

Terítőcsere F.: MMK
A színösszhang megteremtése érdekében MMK jelezte, hogy a SZIE-tanya terítőit igyekszik lecse-
rélni. Ezt köszönettel fogadjuk.

Részvételünk a 'Bízd rá magad!' rendezvényen F.: UE
A 'Bízd Rá Magad!' közösség egy mára már 220-240 országos katolikus szervezetet összefogó tö-
mörülés, akiknek a 3. partnertalálkozója volt november 9-én a gimnáziumban. A szervezetről an-
nak honlapján lehet tájékozódni: https://bizdramagad.hu/

UE a Naphimnusz Egyesület delegáltjaként vett részt rajta, és egy workshopot is tartottak a terem-
tésvédelem témájában. Beszámolóként a következő 2 perces kisfilmet ajánljuk:
https://youtu.be/DDmbTcOriwE?si=LH8NlhTS9-SH85cG

Részvételünk a plébániai búcsún F.: SMI
A befőttesüveg-gyűjtési akció nagy siker volt.

Sikerült a Népdalkört is megszólítani; fennállásuk óta először vállalkoztak egy „fellépésre”.

Készült egy tabló az album képeiből, ami a sátor előtt volt felállítva. (Jelenleg a SZIE-tanyán látha-
tó.) Az emlékalbumból várakozáson felül sok fogyott.

A kinn lévőknek külön köszönet illeti, akik a zord időjárás ellenére végig kitartottak, és biztosították
a SZIE elérhetőségét.

A BKO által szervezett kincskereséshez a befolyt adományból vettünk 4.900 Ft-ért ajándékot (an-
gyalos kivágót és matricás) a gyerekeknek.

Szógyűjtés F.: MKA
Kiss Rita Kérte a Választmány jóváhagyását, hogy a Szent Imrét kifejező szavak gyűjtését kezde-
ményezhesse. Úgy láttuk, hogy ehhez nem kell engedély. MKA tájékoztatja róla.
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Pénzügyek
 A házi pénztárba ÁSchK-nak 300e Ft utalva 2024.10.21-én.

 Forgácslap a búcsúi megjelenéshez: 7.548 Ft a NEA pályázat terhére 2024.10.22-én pénz-
tárból TT-nak kifizetve.

 Az októberi OTP számlakivonatot TT 2024.11.06-án megküldte a választmány tagjainak és
ÁSchK-nak.

 A Plébánia 100 éves kiadványának nyomdaköltségéhez való hozzájárulásunk: 100.266,- Ft
a NEA pályázat terhére 2024.11.11-én pénztárból CsT részére kifizetve.

 A búcsún való jelenlét kiadásai: 8.260,- Ft a NEA pályázat terhére 2024.11.22-én pénztár-
ból SMI-nak kifizetve.

3 Nyitott feladatok visszaellenőrzése

[2023.09.06.] Honlap megújítása / továbbfejlesztése F.: DK
DK október 24-én írt levelet Bánki Zsoltnak a honlap ügyében, de a szabadság illetve a Romániá-
ba való utazás miatt lassabban haladunk mint gondoltam.

Megkezdtük a Drupal 7 -ről 10 -re való átállás előkészítését. Még vannak aggályaink mind a két
verzióban lévő modulok kompatibilitásával kapcsolatban.

A migráció végrehajtásánál  még egy lehetséges megoldást  megnéznénk ami biztonságosabbá
tenné az áttérést. Kérünk a rendszergazdától új tárhelyet a Drupal 10-hez továbbá a rendszergaz-
dának felajánlottam, hogy részt vennék a konkrét telepítésben. Ezekre 1-2 napon belül választ ka-
punk remélhetőleg.

[2024.07.10.] Elsősegély tanfolyam F.: SzM
Tervezett  elsősegély-tanfolyamokat végül a Plébánián tartották meg. Így jelenleg nincs igény a
SZIE-tanya használatára.

[2024.07.10.] Liturgikus zenei felvételek F.: SzE
A liturgikus zenei felvétel munkáját Csányi Tamás és segítője elkezdték.

[2024.10.16.] Igény a Kende utca rendszeres használatára F.: TT
A SZIE tanya péntekenkénti igénybevétele rajz oktatásra lezárult. Három alkalom volt, a kulcsot TT
visszakapta.

4 Emlékalbum F.: TT
Többszörös javításra volt szükség. Először mind a 100 példányt javítani kellett, rossz sorrendben
történt fűzés miatt. Másodszor visszavittem 20 hibás példányt, egyenetlen fűzés miatt. Ezt nem
tudták javítani, ezért újra nyomtak 20 példányt.

A búcsúban 51 példány fogyott – sok egyesületi tag jött érte. Akiknek nem jutott, minden csütörtö-
kön délután átvehetik a Kende utcában. A decemberi Fésületlenbe ismét meghirdetjük majd.

Örs atyának a Búcsú alkalmával átadtuk az általa már korábban kért 5 példányt.

SzE és a Gurigások elvitték Ákos atyának Székesfehérvárra

Meszéna Gabó kér két példányt a SZIG számára (Barlay igazgató úrnak és a tantestületnek). Ezt
MZS elvitte.

Jelenleg nem tartjuk indokoltnak, hogy utánnyomást indítsunk. A januári ülésen döntünk róla.
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5 SZIE-tanya ajtócsere F.: SzA
Telefonos értesítés alapján Nnovember 13-án döntött a Gazdasági Bizottság: megadják a tulajdo-
nosi hozzájárulást, de semmi módon nem támogatják anyagilag.

A 2024.11.21-én kézhez vett hivatalos levél (ikt.sz.: XIX-2172-2/2024.) azonban a támogatásról
nem nyilatkoznak. Ezért SzA javasolja, hogy ezt egy a polgármesternek címzett külön levélben
kérjük meg ismét.

Az iparos ígérete szerint most szombaton (2024.11.23.) megtörténik a csere. Reggeltől estig vége-
zett is a munkával. Igen gondos munkát végzett, és így az ajtó legyártásáért és beszerelésért kiál-
lított 780 eFt-os számláját befogadtuk.

6 Pályázatok F.: TT

NEA 2025
Megjelent a 2025-ös megvalósítású NEA pályázati kiírás. Jó volna indulni. Össze kellene gyűjteni
az igényeket. Ehhez segítséget kér. A beadási határidő: dec. 12.

NEA 2024
Ágostházy Katival folyamatos az egyeztetés a beérkezett számlák és a majdani elszámolás szem-
pontjai  alapján.  A számlák határideje:  2025.03.31.  2024.10.18-án TT levélben kérte az érintett
programfelelősöket, írják meg az aktuális helyzetet. Sajnos senki nem válaszolt, ami hátráltatja a
további beszerzések megvalósítását.

MKA írt egy felszólító levelet 2024.11.24-én. Erre már érkeztek válaszok, mind az elszámolás

Ezért TT javasol olyan beszerzéseket, amelyek eredetileg nem, vagy csak részben voltak benne a
pályázatban. A jelenlegi állás szerint kb. 700 ezer Ft-nyi pályázati forrást kell még elkölteni. Javas-
latai:

 A jövő évi keresztállításhoz faanyag beszerzése (kb. 200 eFt)

 Kende utcába további 12 db azonos szék beszerzése (kb. 180 eFt)

 Egy bluetooth hangszóró a projektor kiegészítésére (kb. 30 eFt)

 Az ajtócsere után meglátjuk, milyen helyreállítási munkákra lesz még szükség, amit esetleg
iparostól rendelünk meg (max. 250 eFt).

Januárban lesz szükséges a pályázat módosítását kérnünk.

Kerületi Civil 2024
Ennél a számlák határideje 2024.12.31., az elszámolás határideje 2025.01.30. Jól állunk, mivel itt
összesen 130 eFt-ról kell elszámolni. Hiányzik még 20 eFt-nyi számla, de bármikor át tudunk tenni
ide a NEA pályázatból. 

NEA 2020. F.: MZs
Még az EPER rendszerben bonyolított NEA 2020 működési pályázat egyszerűsített elszámolási le-
hetőségéről kaptunk tájékoztatást a Bethlen Gábor Alapkezelőtől 2024.10.24-én.

De már rég (2021.11.17-én már a hiánypótlást is) leadtuk, és épp egyszerűsített beszámolóval. Így
nem világos, hogy miért kaptuk a levelet.

Az EPER-ben csak annyi látszik, hogy a BGA még nem zárta le a pályázatot.
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Következő választmányi ülések tervezett időpontjai: szerdánként 18:00, SZIE tanya: 2024.12.11.,
2025.01.15., 02.12., 03.05.

Közgyűlés tervezett időpontja: 2025.03.26.

Készítette: Mergl K. Attila
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